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Stadt Bitterfeld-Wolfen 
Rathausplatz 1 
06766 Bitterfeld-Wolfen 

 

Sitzungsniederschrift 
 
 
Der Ortschaftsrat Reuden an der Fuhne führte seine 2. öffentliche/nicht öffentliche Sitzung am 
Montag, dem 09.09.2019 in Bitterfeld-Wolfen, Ortsteil Reuden an der Fuhne , Dorfstraße 29, 
Schulungsgebäude der Feuerwehr von 18:00 Uhr bis 19:15 Uhr durch. 
 

Teilnehmerliste 

 

stimmberechtigt: 

 

Ortsbürgermeister/in 
 
Imre Starke  

Mitglied 
 
Matthias Knabe  

Ricardo Kuznik  

Reinhild Strzybny  

Kathrin Lorenz  

 
 
 

 

 
Die Mitglieder waren durch Einladung auf Montag, den 09.09.2019, unter Mitteilung der 
Tagesordnung geladen worden. 
Zeit, Ort und Tagesordnung der Sitzung waren öffentlich bekanntgegeben worden. 
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Bestätigte Tagesordnung: 

 

 

1    Eröffnung der Sitzung, Feststellung der ordnungsgemäßen Einberufung, der 
fehlenden Mitglieder des Ortschaftsrates und der Beschlussfähigkeit  
 

  

   

2    Entscheidung über Änderungsanträge zur Tagesordnung und Feststellung der 
Tagesordnung 
 

  

   

3    Entscheidung über Einwendungen zur Niederschrift und Feststellung der 
Niederschrift der letzten Sitzung des Ortschaftsrates vom 05.08.2019 
 

  

   

4    Bericht des Ortsbürgermeisters über die Ausführung gefasster Beschlüsse und 
aktuelle Mitteilungen aus Dienstberatungen mit dem Oberbürgermeister 
 

  

   

5    Einwohnerfragestunde für die in der Ortschaft wohnenden Einwohner der Stadt 
 

  

   
6    Anregungen und Anfragen durch die Mitglieder des Ortschaftsrates 

 
  

   

7    Schließung des öffentlichen Teils  
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zu 1  Eröffnung der Sitzung, Feststellung der ordnungsgemäßen 

Einberufung, der fehlenden Mitglieder des Ortschaftsrates und der 

Beschlussfähigkeit 

  

 

 

 Der Ortsbürgermeister, Herr Starke  begrüßt alle Anwesenden. Er eröffnet 
die Sitzung und stellt die ordnungsgemäße Ladung sowie die 
Beschlussfähigkeit mit 5 stimmberechtigten Ortschaftsräten fest.  
     

 
 
 

zu 2  Entscheidung über Änderungsanträge zur Tagesordnung und 
Feststellung der Tagesordnung 

  

 
 

 Es gibt keine Änderungsanträge, daher wird über die vorliegende 
Tagesordnung abgestimmt. 
     

einstimmig beschlossen 

 
Ja 5  Nein 0  
Enthaltung 0   

zu 3  Entscheidung über Einwendungen zur Niederschrift und Feststellung 

der Niederschrift der letzten Sitzung des Ortschaftsrates vom 

05.08.2019 

  

 

 

 Die Niederschrift vom 05.08.2019 wird wie vorliegend bestätigt.  
     

einstimmig beschlossen 

 
Ja 5  Nein 0  
Enthaltung 0   

zu 4  Bericht des Ortsbürgermeisters über die Ausführung gefasster 

Beschlüsse und aktuelle Mitteilungen aus Dienstberatungen mit dem 

Oberbürgermeister 

  

 

 

 Herr Starke informiert, dass Vereine die Möglichkeiten haben Anträge an 
den BVIK zu stellen.  
 

 weiter informiert er über das Unternehmen Farasis 

 die Beratungen beim Oberbürgermeister beginnen zukünftig 15:00 
Uhr 

 in der Sitzung des Sta BVA am 18.09.2019 erfolgt eine 
Beschlussfassung zur Planungsleistung der Dorfstraße in Reuden 

 der Herbstspaziergang mit dem Oberbürgermeister findet am 
01.11.2019, in der Zeit von 15:00 – 17:00 Uhr statt. Treffpunkt ist an 
der Kirche 

 der Ausbau der Feuerwehr ist voraussichtlich ende Dezember 2019 
beendet 

 bis zum 30.09.2019 wird die Renovierung des Büros des 
Ortsbürgermeisters beendet sein 

 30 Zone in der Dorfstraße. Dafür ist ein Beschlussantrag in 
Vorbereitung  

     
 

 
 

zu 5  Einwohnerfragestunde für die in der Ortschaft wohnenden Einwohner 

der Stadt 

  

 

 

 Frau T. gibt den Hinweis, dass bei der Straßenbeleuchtung nur die Straße 
und nicht die Gehwege ausgeleuchtet werden. Sind hier Änderungen 
möglich? 
Des Weiteren erkundigt sie sich nach möglichen neuen Informationen 
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bezüglich der Biber in der Fuhne. 
 
 
Frau K.  erkundigt sich, ab welchem Zeitraum der Straßenausbau in Reuden 
beginnen wird. Sie ergänzt, dass der Radweg zwischen Reuden und 
Krondorf nicht beleuchtet ist. Es handelt sich hierbei um den Schulweg 
vieler Kinder. Es wird angeregt, zu prüfen, ob hier eine Änderung möglich 
ist.  
    

 

zu 6  Anregungen und Anfragen durch die Mitglieder des Ortschaftsrates 

  
 

 
 Frau Strzybny erkundigt sich nach den Haushaltsmitteln, welche für den 

Umbau der Feuerwehr bereitgestellt wurden. Sie hinterfragt, wie die 
nichtverwandten Haushaltsmittel für diese Maßnahme eingesetzt werden.  
 
Herr Knabe schlägt vor, Möglichkeiten zu prüfen ob auf beiden Seiten (also 
in beide Richtungen) Unterstellmöglichkeiten (Wartehäuschen) geschaffen 
werden können.  
     

 
 
 

zu 7  Schließung des öffentlichen Teils 

  
 

 
 Herr Starke schließt den öffentlichen Teil der Sitzung um 19:15 Uhr und 

lässt die Nichtöffentlichkeit herstellen. 
 
     

 
 
 

 
 
 
 

gez. 
Imre Starke 
Ortsbürgermeister 

 
gez. 
P. Eichhorn 
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